第38期 イノアック国際教育振興財団奨学金
（直接応募）
38th period INOAC International Education and Scholarship Foundation (Direct Application)
募集要項　Scholarship Guide：
[bookmark: _Hlk147484342]【日本語】　https://gaxi.jp/organization/4wmry8lMWx6OpoYN/project/m7lW1gxO4l6oOeap
【English】 https://gaxi.jp/organization/4wmry8lMWx6OpoYN/project/b2XGNg9zyoRo1w40
提出書類　Submission of documents：
[bookmark: _GoBack]【日本語】 ・奨学生推薦書（所属学部・教育部の教務担当へ相談してください。）
・学業成績証明書（応募時点で入手できる最新のもの）
【English】・student recommendation document from the graduate school
 (Please ask the academic affairs office of your faculty/graduate school to issue it.) 
・certificate of achievement (the most recent certificate current as of today)
応募資格　Requirements of scholarship applicants：
【日本語】
日本の大学・大学院に在籍している外国人留学生（2024年4月以降に1年以上継続して勉学をする学生）
※1 大学の研究生は対象外。
※2 給付期間中（2024年4月以降）、貸与型も含め他から奨学金を受けていないこと。
【English】
Those who are enrolled at a university or a graduate school in Japan.
(Those who continue to study in Japan for a year or more after April 2024.)
Research students who study at a university are not eligible for this scholarship program.
Scholarship students are not able to receive other scholarships including loan-type scholarships during the scholarship grant period (after April 2024).
支給金額 Amount of Scholarship：
【日本語】　月額5万円
【English】　50,000 yen/month
支給期間 Scholarship Period：
【日本語】　2024年4月から2026年3月分迄の1年以上2年以内
【English】　From one year to within two years (Starting from April 2024 and ending in March 2026)
応募期間 Application Deadline：　
【日本語】　2023年10月20日（金曜日）午前12時
【English】　12:00 AM on October 20 (Friday)
